

幼儿园失火

时间：昨天下午
地点：水关桥油运小区

幼儿园三楼的几个窗户被熏黑

现代快报记者 辛一 摄

幼儿园教室突然冒烟

油运小区住户杨国荣是首先发现火情的，当时他正去车棚停车，“闻到味道不对，我就抬头朝幼儿园方向一看，三楼正在冒烟！”杨师傅赶紧一边打119，一边朝幼儿园里跑。进了幼儿园，他顺手抄起放在楼梯口的灭火器，跑到三楼，很快找到了失火的房间。

当时还有明火，杨师傅用灭火器对着明火处喷射，此时在附近搞装修的几个民工也拎着灭火器冲了进来，但是房间里烟雾越来越大，最后大家在把明火点

暂时扑灭后，退出了房间，好在很快两辆消防车就赶到了，消防员架起水枪，彻底扑灭了火。

现代快报记者赶到现场看到，这所幼儿园共有三层楼，从后面看，失火的房间窗户处有焦糊印迹，墙上都是黑灰。杨师傅称，他冲进幼儿园时，看到二楼有孩子正在往楼下疏散，一楼也有一些孩子，加起来有20来个。孩子们疏散出来后，暂时都聚集在幼儿园门口一个市民广场上。而据幼儿园老师介绍，幼儿园放学时间是4点10分，起火时幼儿大部分被接走，被疏散出来的是少部分还留在园内的。

20多个孩子被紧急疏散

昨天下午4点20分左右，下关区水关桥油运小区内一家“艺星幼儿园”突发火情，三楼一教室内冒出大量黑烟，附近居民见状立即冲进幼儿园帮忙灭火，消防人员也迅速赶到将火扑灭，园内部分尚未被家长接走的孩子被紧急疏散出去。

□实习生 唐珍珍 现代快报记者 孙玉春

老师称电视机突然自燃

昨天记者看到幼儿园一位老师，她的脸上满是黑灰。说起当时情况，她称，失火的教室孩子当时已经全走了，是一台电视机突然自燃。由于三楼没有人，所以没有发现，是听到有人大喊“失火”，才紧急疏散孩子的。“我们园里都是女老师，以前也培训过灭火器的使用方法，可是临到这时候，都有点慌乱，幸亏有人帮我们灭火！”这位老师说。

艺星幼儿园开办两三年时间，属于民办幼儿园，共有100来名孩子。此事让老师们也很后

怕，如果事情发生得稍早一点，那么教室内还有孩子，突然起火的话，后果不堪设想，或许就会对孩子造成伤害。目前下关区教育局已经派人到现场看过，消防部门也进行了初步调查，应该就是教室内电视机突然自燃引发的火灾。

据了解，在梅雨季节闷热天气下，由于电视机机箱内的温度散不出来，而潮湿的天气更易导电，所以自燃几率更大。幼儿园老师称，这台电视机买了有3年了，他们会向电视机厂家反映此事，要求调查自燃原因。

(张先生线索费60元)

工地板房失火

幸好没“伤”到一路之隔的加油站

时间：昨天上午
地点：卡子门附近



工地上浓烟滚滚

昨天上午10点半左右，卡子门附近一工地内活动板房起火，空气中弥漫着烧焦的气味，不时有飘起来的烟尘落下，房子已完全被蹿起近十米高的大火吞噬。

不一会，五六辆救火车呼啸而来，消防队员架起水枪从不同方位对火势进行压制。二十分钟后，明火被扑灭。工地一名工人称，被烧的板房是一栋宿舍楼，多名电工住在里面，还有一部分房间是仓库，储存着一些建筑工具。火灾发生时，工人们都在工地上干活，所以没人受伤。

距离着火板房不足100米的

路对面，是卡子门广场加油站。突发的大火，让加油站里的气氛异常紧张。当时，站内有十多辆汽车进出。发现火情后，工作人员立即停止所有加油机的工作，并封住进站口，禁止车辆进站。另有工作人员提着灭火器站在加油站前空地的东西两侧，以备不时之需。近11点时，明火被扑灭，加油站没有立即解禁。又过了十多分钟，确保安全后，加油站恢复营业。

目前，事故原因及财产损失仍在进一步调查中。

(田先生线索费70元)

现代快报记者 付瑞利 文/摄

大卡车撞上骑车女子 拖行约20米



司机试图把伤者从车轮下抱出来
(网友供图,请来领取稿酬)

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午5点左右，双龙大道西门子路的路口，一辆大卡车在右拐弯时，将一名骑电动车的女子卷在右前轮下，又继续向前拖行约20米。司机发现轧到人后，连忙跳下车。看到车肚下血肉模糊的伤者，他也吓呆了，试图将女子抱出来。120急救车赶到后，将女子送到附近同仁医院。截至昨晚8点多记者发稿，伤者仍未脱离生命危险。

记者赶到现场时，一辆白色的电动车支离破碎，旁边还有一只带血的白色女式皮凉鞋，从西门子路口斑马线向东，有一条S形的红色车轮印，上面黏满血迹。有目击者称：“太惨了，一个大活人被卷在车轮下，就这样被拖了20米左右。”

据了解，大卡车司机姓尹，37岁，已开了10多年卡车，当天在工地干完活，把空车开回公司，没想到在路上发生这样的事故。

目前警方正进一步调查此事。
(孙先生线索费50元)

南京京华医院

专业：腋臭、痤疮、脱发、过敏性专科
凭本证治疗费优惠 30%
报纸：腋臭手术费优惠 300 元
专家热线：025-83193699

地址：南京市新街口淮海路 146 号
(新街口国美东行 300 米) 陈庭广场 25-115 号

能吃能喝的糖尿病人！

近日，笔者接到很多人“求证电话”，他们有一个共同的身份——糖尿病人的家属。这些家属反映，前不久病人使用美国“运糖疗法”的葡萄糖转运体治疗，现在变得越来越能吃能喝了，很令他们“担忧”，奇怪的是血糖还稳中有降……



糖尿病人，一定要控制饮食吗？

糖友感慨：民以食为天，可糖尿病患者却要控制饮食，我可真倒霉！

国内专家：吃任何食物都要控制食量，还有很多东西不能吃，就这一点生活上就失去了很多乐趣。然而，现在我要告诉您的是，糖尿病患者不必那么亏待自己了，最新的医学成果已经证实，通过一种转运血糖的蛋白实现糖尿病人体内血糖代谢，一句话，该吃的吃该喝的喝。

美国专家：糖尿病人体内的血糖并不“高”，而是存在分配不合理的现状，如手脚等身体外周部位是“缺糖”的，多余的血糖往往堆积在腹部等，这是因为糖尿病人的血糖“转运”能力不足所致，解决了血糖“转运”问题，糖尿病人的饮食完全可以像正常人一样！

葡萄糖转运体 -- 不是药，美国 FDA 认证

笔者向有关部门了解到，葡萄糖转运体(英文：GLUT)是美国FDA(相当于中国的食品药品监督管理局)认证的产品，自2010年美国上市以来，已经让几百万糖尿病患者受益，饮食放宽了，血糖平稳了。

用业内人士的话说，葡萄糖转运体是一种“用自己的糖治糖尿病”的神奇物质，它是人体细胞上的一种蛋白，负责转运血糖，转化成能量。而糖尿病患者正是由于体内葡萄糖转运体蛋白功能缺失或降低，才导致血糖堆积和“缺糖”同时存在。美国科学家成功研制出类似人体 GLUT 的成分，从根本上解决糖尿病的世界难题。

“葡萄糖转运体不是药，它也不同于传统的降糖药，如果一味的将堆积的血糖‘降’掉，身体‘缺糖’的部位就更加缺糖，从身体乏力、困倦、抵抗力差到各种并发症的发生，糖尿病人的身体便每况愈下……”



● 问：葡萄糖转运体与胰岛素疗法有什么区别？

答：胰岛素只能起到临时降血糖作用，如果说胰岛素是机动部队，那 GLUT 就是常驻部队，它存在于身体各个组织细胞中，24 小时不间断从高浓度向低浓度转运血糖，以控制人体血糖代谢的平衡。因此，医学界得出结论，身体血糖代谢的真正主宰，是葡萄糖转运体，而不是胰岛素，调节身体糖代谢，必须从葡萄糖转运体入手。

● 问：长期服用葡萄糖转运体对身体有害吗？

答：葡萄糖转运体是一种美国原装进口的功能食品，其成分均为天然的动植物中萃取的，不添加任何化学成分，美国 FDA 的认证是世界上最严格最权威的检验，长期服用无任何毒副作用。反而是一些传统的降糖药不宜长期服用。



400-6060-333

欢迎收看江苏教育电视台
8:00-8:40/15:50-16:30 的“葡萄糖转运体”专题

www.zrglut.com

糖尿病防治专刊《糖尿病天地》

中华中医药学会《糖尿病天地》作为一本国家级权威糖尿病杂志(国际刊号：ISSN1672-7851)，是国家卫生部指定的糖尿病知识教育、普及和糖尿病治疗资讯的专业杂志。现免费向全国糖友赠阅，本杂志将详细介绍糖尿病人的饮食、运动、用药、国内外最新科研成果等。

本期《糖尿病天地》刊登一种美国糖尿病最新科研成果——“运糖疗法”GLUT，其获得了美国FDA(药监局)的认证，根本上区别于传统的“降糖疗法”，它实现糖尿病病人“用自己的糖治疗糖尿病”，无需住院、免受针药之苦，是全球最新的糖尿病革命性成果！

免费
赠阅



索阅热线：400-6060-333